PROBABILITA
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In un certo ospedale il 63% del personale e femmina, il
22.4% e chirurgo, il 7% e un chirurgo femmina.

() = tutti | dipendenti dell'ospedale
pescando
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votato il 68% delle donne ed il 62% degli uomini. Scegliendo a
caso un elettore in quella citta, qual e la probabilita che:
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c) abbia votato?

P(DNV)=0.68%x0.54=0.3672
P(UNVE) =(1-0.62) x0.46 =

e
e
e

ettore & donna P(D) = 0.54
ettore & uomo P(U)=1-0.54=0.46

ettore ha votato PWV)=P(DNnV)+P(UNV)=0.6524
()

=0.1748
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Due eventi A e B nello spazio degli eventi Q hanno,
rispettivamente, probabilita di verificarsi: P(4) = 0.7 e

P(B) = 0.42.

1. | due eventi sono incompatibili?
NO! altrimenti P(AU B) = P(A) + P(B) = 1.12 > 11!l

2. Quale dei seguenti valori e accettabile per P(AN B)?
0.10 0.50 0.70

3. Quale dei seguenti valori (< P(B)) nhon e accettabile per

P(AN B)?
0.20 [IFXTM 030




